

公路局6个公路站保障汛期道路安全畅通

增加巡查频率,及时发现及时处理

本报8月10日讯(记者 刘慧 通讯员 刘显春) 为顺利度过汛期,保障道路安全畅通,减少雨季造成的损失,济阳县公路局6个公路站及早预防,加强危险地段巡查力度,雨季给道路养护带来一定难度,但公路站采取有力措施,保障雨季公路养护正常进行。

“前段时间索庙突降阵雨并伴有强力阵风,我们在巡查时发现省道248线道路两侧刮断两棵树,树干树枝倒落在路面严重影响交通。”索庙公路站工作人员说,他们立即下车疏导交通,同时通知站内其他人员携带工具赶往现场,“经过一个多小时工作,终于将树木逐一锯掉,并将树枝移至路边。”

另外,近期一辆油罐车行驶至国道220线,由于雨天路滑发生追尾事件,造成17吨柴油泄漏污染路面和边沟,并造成长时间交通堵塞。回河公路站立即与路政大队、公安、消防、镇政府等部门一同制定处置措施,调集人员和挖掘机进行抢险处置,并疏导交通配合救援中心拖离事故车辆,组织人员清理现场杂物,撒布防滑沙避免过往车辆刹车失灵发生次事故,同时抽取部分边沟内柴油用挖掘机将剩余的进行翻拌,历时两个多小时道路恢复畅通。

据相关负责人介绍,6个公路站分别为稍门站、回河站、垛石站、索庙站、辛集站、高速站,



公路站工作人员冒雨清理道路树木。

下雨天为了保障国道、省道公路的顺畅,他们比平时要增加几倍的巡查频率,做到及时发现及时处理。另外,还安排桥梁养护人员对管养线路的桥梁进行汛期检查,做好桥梁伸缩缝、泄水孔清淤疏通工作。

各公路站还将对管养线

路的边坡冲刷、涵洞缺损及时处治,对缺损的安保设施及时修复,保证危险路段的护栏常年无缺损,做到彻底消除安全隐患。还要做好应急物资保障和抢险人员组织的准备工作,能随时应对恶劣天气的应急抢救。

垛石镇投资60余万更换垃圾桶
每6户配备1个垃圾桶

本报8月10日讯(通讯员 刘亮荣 记者 梁越) 为提升环卫水平和质量,垛石镇再次投资60余万元,分两批更换垃圾桶2000余个,实现了每6户配备1个垃圾桶。

走进垛石镇,不论是在村民的家门口,还是在村子的主干道或小巷子里,几步之外触目可及的地方,总能看到垃圾桶的存在。

“今年镇上又给配了一些垃圾桶,大家走在路上想扔垃圾多走几步就能看见,避免了随地乱扔,大街小巷也就干净多了,我们的保洁任务也轻松了许多。”保洁

员周先生介绍说。

近年来,垛石镇高度重视环卫一体化工作,在全县率先引入城乡环卫社会化托管模式,实现了130个村日常保洁常态化管理。

今年,垛石镇为提升村全镇环卫水平和质量,结合城乡环境卫生综合整治工作,再次投资60余万元,分两批更换垃圾桶2000余个,实现了每6户配备1个垃圾桶,每村至配备1至2名保洁员,村内生活垃圾集中清运,村内外水体清澈、无污染、无垃圾等杂物,人居环境质量大幅度提升。

县中医院开设名中医专家门诊
聘请省中医专家周一全天坐诊

本报8月10日讯(记者 刘慧) 为保障和改善济阳县居民的健康水平、减轻居民的就医负担,方便患者就医,县中医院以患者的需求为导向,大力引入名院名医,于2007年率先开设了名中医门诊,并特聘山东省中医院刘庆申博士每周一全天坐诊,满足患者需求。

刘庆申博士现为山东中医药大学仲景学说专业委员会副主任委员,山东中西医结合男科专业委员会委员,山东中西医结合学会泌尿外科学专业委员会委员,中国中医药促进会中医生殖医学妇产科与辅助生育专业委员会委员,第三批山东省高层次优秀中医临床人才学科骨干,全国名老中医药专家传承工作室姜建国教授工作室主要成员,齐鲁伤寒学术流派传承工作室第4代传人。

刘庆申博士从师于伤寒名家姜教授,精研伤寒近30年,主要致力于内科疑难病症及男女不孕不育的研究,临床经验丰富,尤善诊

治内科杂病、妇女调经及各种男性疾病。自从国家放开二胎政策以来,许多中年夫妻前来求诊,很多病人在刘庆申博士的诊治下,得从所愿。

刘庆申博士对男性疾病有自己独特的认识,首先提出了通阳治痿的理论,并在该理论指导下应用中医中药治疗阳痿取得了满意的疗效。他认为前列腺患者主要成因为痰瘀为患并自创慢性前列腺炎专方,采用化痰散结,通郁开结,通阳化气的方法进行治疗,在男性不育方面,主张先其所主,辅其所因,从本论治。

刘庆申博士诊治疾病能根据患者的实际情况进行精确辨证,并制定相应的治疗原则,处方用药或补或泻、或攻补兼施,使治疗更有针对性,疗效也更加肯定,见效也更快。一般一至两周即可使患者的病情得到明显改善。若需治疗的患者可前往济阳县中医院门诊楼三楼名中医门诊进行咨询、就诊,就诊预约电话:84221500。

七旬环卫工被大雨困路边

暴雨中保安背老人过马路

本报8月10日讯(记者 梁越 通讯员 张玉阳) 2日下午,县城出现强降雨,华百广场西侧出现排水不畅现象,一名七旬环卫工被大雨困在路边,七兵堂保安张新鹏冒雨将老人背到马路对面,帮助他安全离开。

3日上午,齐鲁晚报记者来到华百广场,提及2日下午的事情,张新鹏的同事刘富强称,2日县城下雨比较大,华百广场西侧出现排水不畅的现象,很

多停放在非机动车道的自行车、电动车等被雨水包围。

“没过多长时间水位就已经达到膝盖上面,我担心电动车和自行车被雨水冲坏,于是就组织人员把电动车全给捞上来。”张新鹏介绍说。

随后,张新鹏发现一位老人一直呆在路西侧隔离带旁,其一辆脚蹬三轮车也泡在水中。最初他想帮忙把车挪到没有水的地方,腿脚不好的老人却拒绝了,想等雨停后马上离

开。

“可是当时积水很多,天阴得厉害,怕一会儿再下大雨,不及时离开就走不了。于是我和其他保安商量后,先把三轮车抬到没有积水的安全地带,再把老人背过去。几分钟后,老人安全离开了。”张新鹏介绍说。

此事获得不少同事的称赞,张新鹏却称,作为一名退伍军人,这些事情都是尽自己所能。“同时我又作为队长,要用实际行动引导身边更多的人。”

四建金海福苑盛大奠基

营销中心同步开放,现场还捐出26550元善款

本报8月10日讯(记者 梁越) 9日,四建金海福苑盛大奠基暨全国青年文明号授牌仪式在金海福苑项目隆重举行,营销中心也同步开放。同时,在活动现场,四建地产相关负责人将26550元善款移交给济阳县团委,待转给寒门学子。

9日上午9时28分,济南四建集团党委书记、董事长曹晓岩,济南四建集团总经理李力,四建地产总经理徐洪涛及业主代表共同为金海福苑营销中心开放剪彩。营销中心开放当日,精装样板间也同时开放,时尚高雅,令来宾们眼前一亮。

10时18分,四建金海福苑盛大奠基暨全国青年文明号授牌仪式正式启幕。济南四建集团、四建地产领导及建设厅、团市委、济南市国资委、济阳县团委领导和业主代表共同为项目培土奠基。

今年6月,四建地产联合济阳县团委发起了大爱助学公益活动。活动期间共收到爱心人士们的捐款8850元,而四建地产也兑现承诺捐赠出善款的双倍金额17700元,此次爱心活动总共募集助学基金26550元。在活动现场,四建负责人将善款移交给向济阳县团委,由他们代

为转交给寒门学子。

此外,2017年四建地产被共青团中央授予“全国青年文明号”,活动现场,共青团市委副书记徐龙义,山东省建设厅团委书记王春华向青年文明号获奖集体进行授牌,并对四建地产的青年团队进行了表彰。

据悉,四建金海福苑作为金海花园的升级力作,承接济南“北跨”之发展大势,择址济阳城南的潜力片区,用品牌和实力诠释人性化居住,打造区域居住典范,建成后将成为“38万平风尚公园住区”。



多方人士为金海福苑培土奠基。本报记者 梁越 摄